



ТВОРЦЫ

непосредственно связан с главным пультом Духовного Управления т.е. с Высшим Разумом. Мощность Титана может равняться мощности звезды любой величины в зависимости от необходимости. Размеры, как и формы, выбирают такие, которые нужны на то или другое время. Так, работая над Австралией, были наращены блоки длиной до сорока одного километра. Когда над Австралией начал уменьшаться озоновый слой, Творцы создавали более тонкий аналог озонового слоя, о котором земляне не имеют представления.

«Тарелки» — звучит очень униженно для их оперативных аппаратов, которые имеют такую же степень совершенства, как и Титаны. Их основная форма эллипсоидальная, хотя землянам они кажутся круглыми, потому что движутся (вращаются) против часовой стрелки.

В состав экипажей входят как люди, так и роботы. Но люди руководят роботами. Экипажи имеют единое энергетическое ядро и единые энерговибрации с кораблями. Даже костюмы у Творцов (по нашему космонавтов) составляют с ними единое целое. Они биологические и служат не только для внешней защиты, но и выполняют роль личных врачей, которые в состоянии обеспечить жизнедеятельность всех центров, а при необходимости — по команде из Головного пульта управления — и заменить их.

При стыковке двух кораблей должны быть одинаковые энерговибрации у аэронавтов и у кораблей, иначе члены экипажей не смогут перейти из одного корабля в другой. Невозможность достижения такой гармонии является причиной, по которой земляне не могут общаться с высшими цивилизациями.

Задача землян — повы-

шать духовность, и тогда встреча с Творцами даже на Земле станет реальностью.

Имея данную информацию, мне очень захотелось встретиться с Творцами. И изо дня в день полилась моя молитва в открытое Небо: «Творцы! Как ваши Титаны из микроэлементаря, как ваши комбинезоны из микроэлементаря, так пусть и одежда Руслана будет из микроэлементаря, а он — одним из Творцов во Вселенной!»

При этом я мысленно, силой воображения, смотрел на себя с высоты и указывал на свою спину указательным пальцем правой руки.

По истечении какого-то времени ночью предо мною предстал человек невысокого роста (не выше полуметра метров). Его лицо было как у умершего человека — бледное, белое. Он был одет в серебристый комбинезон. Мне было возле него очень тяжело, я как бы умирал. Ведь каждый атом и молекула его тела обращались совсем в ином ритме, чем тело землянина. Я заметил хитринку в легком прищуре его глаз. Да, они не способны на эмоции землян. Их лицо не выражает чувств и эмоций. Я не смог с ним говорить и общаться. Он заметил, как мне было тяжело возле него, но состоялся зрительный контакт с Творцом. Так произошла координатная привязка одного из Творцов с моим сознанием, моей душой, моим энергетическим двойником.

Это значит, что он навсегда будет жить в моем сознании, в моем энергетическом двойнике, в моей душе. А я всегда буду готов решать функциональные задачи Вселенной совместно с Творцами.

И хотя мне было ранее сказано: «Не ищи друзей в Космосе, они сделают тебя рабом», я нашел во Вселенной Разум, и пусть меня никогда не будет там, где нет Его.

Р. Литнаревич,
г. Чернигов

Любые фотографии НЛО несут энергоинформационную характеристику. Я научился с помощью маятника (золотого крестика на ниточке) снимать эту информацию.

Установил маятник над фото летающей тарелки правой рукой, под фото положил алфавит. Маятник начал тянуться к одной букве, затем другой и кружил поочередно над каждой буквой.левой рукой я записывал буквы, которые, как оказалось, складывались в слова, слова выстраивались в предложения.

В середине девяностых годов на орбите работали Творцы. Их летательные аппараты — самые совершенные во всей Вселенной. Их тела (а не корпуса, как у наших космических кораблей) имеют духовную инфраструктуру, т.е. они «собранны» из сплавов живого микроэлементаря, в который заложена память. Силуэтные формы Титанов (так называется головной тип их космических кораблей), манипуляции блоков и конструкций, их энергополя являют собой единое целое. Они с наибольшей целесообразностью гармонично вписываются в неделимый биологический процесс Вселенной.

Пульт управления Титанов